

Brasília, 09 de dezembro de 2023.

ERRATA 02

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Seleção Pública nº 040/2023 – Seleção de Profissional de Nível Superior – Professor de Espanhol, Francês, Inglês, Japonês e Português para Estrangeiros**, para atuação no âmbito do Projeto “Programa Permanente de Extensão UnB Idiomas”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

COMUNICADO 01

A Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos – **Finatec**, inscrita no CNPJ sob o nº 37.116.704/0001-34, consoante o item 10 **do Edital de Celetista nº 040/2023**, para atuação no âmbito do Projeto “Programa Permanente de Extensão UnB Idiomas”, **CONVOCA PARA A REALIZAÇÃO DA ETAPA 3 - ENTREVISTA** o(s) candidato(s), conforme data e horário abaixo:

Leia-se:

COMUNICADO 01

A Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos – **Finatec**, inscrita no CNPJ sob o nº 37.116.704/0001-34, consoante o item 10 **do Edital de Celetista nº 040/2023**, para atuação no âmbito do Projeto “Programa Permanente de Extensão UnB Idiomas”, **CONVOCA PARA A REALIZAÇÃO DA ETAPA 3 – PROVA DIDÁTICA** o(s) candidato(s), conforme data e horário abaixo:

Comissão de Seleção
FINATEC